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Ata da Nona Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, realizada no dia oito do 

mês de maio de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, Centro, às 19 horas, com a presença dos 

seguintes Vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, Antônio Marcos de Almeida, 

Edilson Leandro da Silva, João Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de Oliveira, Paulo 

Sérgio Elias Neves, Polyana dos Santos Aguiar Rezende, Renilton Rezende Bruno de Oliveira 

e Vanessa Aparecida de Oliveira Fonseca. Pedindo a proteção divina, o Senhor Presidente 

Magno Faisther deu início à reunião com a seguinte pauta: Projeto de Lei n.º 11/2025 (de 

autoria da vereadora Polyana Aguiar) – institui o Programa RAMPA – Rede de Apoio às 

Mães e Pais Atípicos, visando promover ações de orientação e atenção às mães e pais atípicos 

no município de Passa Vinte, e estabelece a Semana da Maternidade e Paternidade Atípica. 

Projeto de Lei n.º 12/2025 (de autoria da vereadora Vanessa) – dispõe sobre a criação da 

Carteira de Identificação da Pessoa Neurodivergente e a implantação de salas sensoriais nas 

escolas públicas municipais de Passa Vinte/MG e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 

14/2025 – dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária do 

exercício financeiro de 2026 e dá outras providências. Distribuição dos seguintes projetos: 

Projeto de Lei n.º 15/2025 (de autoria do vereador Magno Faisther) – autoriza o município de 

Passa Vinte a conceder aos portadores de diabetes tipo 1 sensor medidor de glicose digital. 

Projeto de Lei n.º 16/2025 (de autoria da vereadora Vanessa) – dispõe sobre a oferta de 

ozonioterapia como prática integrativa complementar no âmbito do sistema municipal de 

saúde de Passa Vinte e dá outras providências. Indicação, Ofício, Requerimento, entrega de 

Moções e Palavra Aberta. O Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Oitava Reunião 

Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

colocou em discussão e votação o Projeto de Lei n.º 11/2025. Após discussão, o Senhor 

Presidente solicitou os pareceres da Comissão, passando a palavra ao Vereador João 

Alessandro, Relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, que apresentou parecer 

favorável. Continuando, a Comissão de Finanças, Orçamentos e Tomadas de Contas 

apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou em votação o parecer e o Projeto de Lei n.º 11/2025, 

sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente fez a 

distribuição e ressaltou que ficaram para a próxima reunião os seguintes projetos: Projeto de 

Lei n.º 12/2025, Projeto de Lei n.º 14/2025, Projeto de Lei n.º 15/2025 e Projeto de Lei n.º 

16/2025. O Senhor Presidente deu início às indicações, passando a palavra ao Vereador 

Jordano, que apresentou a Indicação n.º 114/2025 – que seja providenciada a construção e 

instalação de brinquedos infantis para as crianças na praça localizada na comunidade do 

Espraiado. Dando continuidade, o Senhor Presidente deu início à entrega das Moções, 

passando a palavra ao Vereador Edilson, que fez a entrega de Moções de Aplausos e 

Reconhecimento aos senhores e senhoras empreendedores e empreendedoras que deram 

seguimento ao ramo do comércio de seus familiares: a senhora Helena Maria Nascimento 

Machado, Carlos Alberto Cunha (Beto Quito), Maria Angélica Oliveira e Beatriz Oliveira, 

Leandro Marques e Davison Carvalho. O senhor Tiago Maciel e Roberta Pedrosa não 

compareceram para receber as Moções. A Vereadora Polyana fez a entrega da Moção de 

Aplausos e Congratulações ao senhor Adriano Wilhas Alves, em reconhecimento ao espírito 

vibrante e ao compromisso com a cultura popular como folião. E também fez a entrega da 
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Moção de Aplausos e Congratulações à equipe de imunização da UBS e do PSF, em virtude 

de terem alcançado o selo prata de cobertura vacinal, e ao Departamento Municipal de 

Educação, em virtude de ter alcançado o selo ouro Criança Alfabetizada. O Senhor Presidente 

Magno também fez a entrega da seguinte Moção de Aplausos: à senhora Ivone Barbosa 

Bento. Prosseguindo na Palavra Aberta, todos parabenizaram os homenageados que 

receberam as Moções de Aplausos e Congratulações. Também foi destacado o sucesso do 25º 

Torneio Leiteiro, que aconteceu entre os dias 24 e 27 de abril de 2025, considerado uma festa 

de grande importância para o município e para os produtores rurais. Ao final, o Senhor 

Presidente comunicou a realização de uma audiência pública no dia 05 de junho de 2025. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, pedindo a proteção divina, deu por 

encerrada a reunião às 19 horas e 58 minutos. O Vereador Paulo Sérgio Elias Neves lavrou a 

presente Ata, que vai assinada por ele e pelos demais vereadores presentes. 
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